

# 宝鸡慈善

第21期

(总第251期)

宝鸡市慈善总会

2021年8月20日

## 宝鸡奥达房地产开发有限公司 通过市慈善平台捐赠小学一所

8月15日，宝鸡轩苑投资（集团）有限公司、宝鸡奥达房地产开发有限公司在宝鸡市金台区新福北路轩苑第一小学举行“轩怀梦想·苑启未来”捐赠仪式，由宝鸡轩苑投资（集团）有限公司所属宝鸡奥达房地产开发有限公司通过宝鸡市慈善总会平台向金台区教体局捐赠“轩苑第一小学”项目。



捐赠仪式由金台区委副书记、区长薛建恩主持，金台区委书记、蟠龙新区党工委书记宁怀彬讲话，宝鸡轩苑投资（集团）有限公司总经理毛宝锋致辞。参加仪式的有市人大常委会原副主任、市慈善总会常务副会长牟林乐，市慈善总会副会长李海珠，市教育局党组书记、局长惠强，金台区人大常委会主任唐恩岐、金台区政协主席毛秋梅、金台区委常委、宣传部长张晓辉、金台区政府副区长刘梅、金台区慈善协会会长张志科及区级相关部门负责人。



毛宝锋在致辞中指出，宝鸡轩苑投资（集团）有限公司、宝鸡奥达房地产开发有限公司把回报社会作为企业的责任，紧紧围绕城市品质提升目标，强化高品质配套服务，积极参与宝鸡城市更新，投资7251.62万元，建设轩苑第一小学。学校占地28亩，建筑面积1.5万平方米，校园绿化覆盖率近40%，共有44间普通教室，可容纳1800名学生。配套风雨操场、室外操场、多功能厅等设施，是一所设施一流，环境优美的规范化、标准化、现代化学校。现在落成，奉献爱心，为宝鸡教育事业的发展贡献力量。



捐赠仪式上，宝鸡市慈善总会作为枢纽型社会组织，发挥公募资格优势，搭建优质服务平台，由宝鸡轩苑投资（集团）有限公司总经理毛宝锋定向向市慈善总会捐赠轩苑第一小学项目。市总会尊重捐赠者意愿，市人大常委会原副主任、市慈善总会常务副会长牟林乐直接向金台区教体局进行了捐赠，金台区委书记、蟠龙新区党工委书记宁怀彬向轩苑投资集团、宝鸡奥达房地产开发有限公司颁发了捐赠荣誉牌匾，参会领导还为为轩苑第一小学“建校石”进行了揭幕。这所小学建成，有效解决了新福园地区小学段学生入学难问题。今年秋季，原长寿小学的1000多名学生将整体进入轩苑第一小学上学。开学对外招生，在新福园片区，已有300多名新生报名。



宁怀彬强调，轩苑第一小学的圆满落成，是金台区教育事业发​​展进程中的一件大事，也是造福辖区居民的一件喜事，将有效解决新福园地区小学段学生入学难问题。要求广大教师要不忘立德树人初心，牢记为党育人、为国育才使命，争做人民满意教师，鼓励辖区爱心企业富而思源，回报社会，积极投身慈善公益事业，为经济社会高质量发展做出积极贡献！



---

抄报：省慈善协会，市民政局。

抄送：市慈善总会会长、副会长、秘书长、各部室部长；

各县区慈善协会。

---